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Speelplek 1 Frans Halsstraat

Klik op het plaatje welke variant de voorkeur heeft.

Speelplek 1 Frans Halsstraat
variant 1 75.8% 50

Speelplek 1 Frans Halsstraat
variant 2 24.2% 16

Totaal 100% 66

Speelplek 2 Frans Halsstraat

Klik op het plaatje welke variant de voorkeur heeft.

Speelplek 2 Frans Halsstraat
variant 1 60.6% 40

Speelplek 2 Frans Halsstraat
variant 2 39.4% 26

Totaal 100% 66
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Speelplek 3 Jan Sluyterpad

Klik op het plaatje welke variant de voorkeur heeft

Speelplek 3 Jan Sluyterpad
variant 1 51.5% 34

Speelplek 3 Jan Sluyterpad
variant 2 48.5% 32

Totaal 100% 66

Heb je nog vragen of opmerkingen dan kan je dit hieronder noteren.

Totaal 100% 20
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